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Stemmingen moties Tijdelijke wet ver-
lenging tijdelijke huurovereenkomsten

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Tijdelijke regels
omtrent het kunnen verlengen van huurovereenkomsten
voor bepaalde tijd (Tijdelijke wet verlenging tijdelijke
huurovereenkomsten),

te weten:

- de motie-Beckerman c.s. over een tijdelijke huurstop en
een huurverlaging voor de sociale en de vrije sector (35431,
nr. 24);

- de motie-Beckerman c.s. over aanjagen van de bouw en
renovatie van betaalbare woningen (35431, nr. 25);

- de motie-Ronnes c.s. over maatwerk voor huurders die
toch in de knel dreigen te komen (35431, nr. 26);

- de motie-Nijboer c.s. over bevriezen van huren en com-
pensatiemaatregelen voor woningcorporaties (35431, nr.
27);

- de motie-Dik-Faber over een moreel beroep op woning-
corporaties om de voorgenomen huurverhoging uit te
stellen (35431, nr. 28);

- de motie-Smeulders c.s. over tijdelijke huurverlaging en
huurkorting in uitzonderlijke gevallen (35431, nr. 29);

- de motie-Smeulders/Dik-Faber over voorkomen van
huisuitzettingen op grond van financiële problemen (35431,
nr. 30).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 april 2020.)

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (35431, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (35431, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS en de SGP voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Ronnes c.s. (35431, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer c.s. (35431, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (35431, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smeulders c.s. (35431, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Smeulders/Dik-Faber (35431,
nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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